

前週主日訊息 06-19-2016

主題：什麼能攔阻你？什麼不能攔阻你？ [帖後 2:1-5]

：辜得榮 傳道

☆ 什麼事攔阻了我們一身為基督徒，你我所期待、盼望的，就是耶穌基督的再來；但似乎總有著什麼在阻撓我們與 神之間的關係。

☞ 誰能使我們與基督的愛隔絕呢[羅 8:35]—聽完 神的道後，你是不是也在日常生活裡，把基督的愛彰顯出來呢？多少時候，為了生活、利益，在人前否認了自己身為基督徒的身分，無意間就把耶穌給出賣了。

☞ 魔鬼的差役—在末後的光景當中，那一些不法的；像是邪教、抵擋真理的、魔鬼的差役，不斷用滿足世人肉體心意的話語來誘惑、慫恿著人們；真的要非常小心，因為 神真理的話語，是永遠不會改變的，也是帶有權柄的。

☞ 私意崇拜—根據使徒保羅所說的「用私意崇拜，自表謙卑，苦待己身」在信仰上都是沒有功效的[西 2:23]；若我們只是帶著自己的意思、自以為是的心態來敬拜 神的時候，即便是看起來謙卑、苦修主道，在 神的眼中，可能也是沒有任何價值的。

☆ 耶穌基督已將我們的攔阻挪去。

☞ 基督的愛—基督的愛，充滿對世人的憐憫、醫治與豐盛；當祂為世人的罪釘死在十字架上時，祂純潔無瑕的寶血，早已洗淨人類的罪，擔當人類一切的疾病、重擔與汗流滿面才得糊口的咒詛[創 3:19]。

☞ 基督的恩典—耶穌基督本來可以富足，但為了世人，放棄尊榮來到世間，為的是親自體驗貧窮，擔當苦楚，好讓世人得以富足[林後 8:9]。

☞ 靠著愛我們的主、在这一切的事上、已經得勝有餘，沒有攔阻了[羅 8:37]。

☆ 如何挪去攔阻—先知以賽亞說：那時你看見就有光榮、你心又跳動、又寬暢，因為大海豐盛的貨物必轉來歸你、列國的財寶、也必來歸你[賽

60:5]；但先決條件是甚麼呢？就是要挪去攔阻。

☞ 求 神的國和義[太6:33]—神的國就是禱告所帶下的權柄，神的義就是 神話語所帶下的能力與應許；當我們先求得神的國和祂的義，神必為我們預備所需用的一切。

☞ 興起發光[賽60:1]—神的話是你我腳前的燈、路上的光[詩 119:105]；而祂正是用這樣的話呼籲著我們—祂的榮光就要照耀你我，使我們同樣發光；藉著聖經 神的話語，不但能興起、復興你我的心，醫治你我的疾病，更要挑動你我對人生的方法與方向。

☞ 辨別離道反教的言語—聖經告訴我們，在基督再來日子的前夕，必有離道反教的事[帖後 2:3]；就是那些背離聖經真理之道、扭曲 神話語、將聖經話語變為自己得利益的人；滿口 神的話，卻無益於福音的推動，甚至使別人對 神有錯誤的認識。這時候，特別要警醒，並用 神的話成為我們心裡的後盾，阻絕這謬誤。

☞ 倚靠聖靈—神已差那「保惠師」，就是真理的聖靈來幫助我們[約 14:16]，讓我們在受到誘惑之時，從心中發出省察，提醒並引導我們歸正[約 16:8]。

☞ 福音就是大能[羅 1:16]—傳福音帶下 神的大能，這奧秘[羅 11:25]，聖經早已告訴我們，而這 神唯一交付的差事，遠比你終日勞苦，才得飽足的輕省的多[太 11:28-30]；所以，讓我們將這嗎哪[出 16:16]，也分享給那些尚未嘗到主恩的人們和家人吧！

☞ 不停止聚會[來10:25]—聖經提醒我們，當知道那日子臨近；就是末世耶穌基督再來的日子將近之時，我們更該抓住每一個親近 神的機會。

☞ 神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡[腓 4:7]—神告訴我們，在末後災難日子來的時候，祂會將那些屬 神的兒女，就是敬虔的人分別出來，好在祂裡面得著平安[約 16:33]。